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初一数上学期中数学试卷
一．填空题(每小题3分，共30分) 
1、－2的倒数是_________；  ________是 －100的相反数。
2、单项式
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的系数是         ,次数是           。
3、将多项式4a2b2－2a3b－3ab3＋5b4，按a的降幂排列                。
4、化简：2(x―3)―(―x＋4)＝               。
5、用代数式表示“a与 b的2倍的和”，得                 。
6、若
[image: image2.wmf]1

2

3

5

1

+

k

y

x

与
[image: image3.wmf]7

3

3

7

y

x

-

是同类项，则k=            。
7、若│x－2│＋(y＋3)2＝0， 则yx = _________。
8、我国首次载人飞船按一定的轨道沿着地球运行了14圈，运行一圈的路程约为42000千米。请用科学计数法表示载人飞船运行一圈的路程                       千米。
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9、小明在超市购买食品，其包装袋注明： 
净重200
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2克，请你判断小明购买的食品，                               （第10题图）
最轻是_________克。
10、右图是一个数值转换机的示意图。若输入
的x是5，y是－2，则输出的结果是         。                                                                   
二．选择题 (每小题3分，共30分)
11、下列判断正确的是【       】。
A. 0.720有两个有效数字。  B. 3.6万精确到十分位。C. 300有一个有效数字。 D. 
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精确到百位。
12、在数轴上，表示到－1的点的距离等于1的点的数【       】。
 A. 0        B. 1或－1     C. 0或－2      D. －1

13、下面运算正确的是【       】。                      
 A.3a＋6b＝9ab     B. 3a3b－3ba3＝0     C.8a4－6a3＝2a    D. 
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14、如果ab＜0且a＞b，那么一定有【       】。
A. a＞0，b＞0      B. a＞0，b＜0      C. a＜0，b＞0          D. a＜0，b＜0

15、下列各组数中，一定相等的是【       】。
  A．―(―2)与―│―2│  B. ―(―2)2与―│―2│2  C. ―(―22)与―│―22│  D. (―2)3与│―2│3
16、下列代数式中，单项式有【       】。
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A. 4个        B. 3个       C. 2个      D. 5个
17、多项式a－b＋c 的相反数是【       】。
A. －a－b＋c        B. －a－b－c      C. －a＋b－c    D. a＋b－c
18、有理数a、b在数轴上的位置如图所示，则化简│a＋b│－│a－b│的结果是【       】
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A. －2b         B.2a       C. 2b          D. 0[image: image12.png]PHBE




19、 一个两位数的个位数字是a，十位数字是b，将其个位数字与十位数字对调后，得到新的两位数是【    】
A、ab        B. ba     C. 10b＋a          D.10a＋b
20、下列是同类项的一组是【         】
A. －
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ab2 与4xy2     B. 23x2与－4y2     C. －
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与－4a3bc    D. －5×102与 π
三．计算题（每小题5分，共20分)
21、12―(―18)＋(―7)―15                         22、―22＋3×(―1)3―(―4)×5 
23、2ay＋3bx－4ax＋3bx－2ay                            24. 5 (x－y)－2 (y＋2x) 
四．解答题（20分）
25．（7分）先化简，再求值：－3a2b＋[2ab2―2 (ab2―2a2b)]，其中a＝－1，b＝2012
26. （6分）已知：A＝3x2－2xy＋y2    B＝3x2―2xy―3y2，求：2A－3B。
27.（7分）如果关于x的多项式3x3＋2ax2－ax与多项式5x3－8x2＋2x相加后不含x的二次项，求a的值，并求出此时这两个多项式的和。
五、探究题：（20分）
28．（6分）下表反映了在一定范围内弹簧的长度（cm）与所挂物体的质量（g）的关系：
	所挂物体的质量（g）
	弹簧的长度（cm）

	0
	7.0

	1
	7.2

	2
	7.4

	3
	7.6

	4
	7.8

	……
	……


⑴ 根据上表，当所挂重物为x (g)时，则弹簧的长度为         cm。
⑵ 如果所挂物体质量为20g，此时弹簧的长度为         cm。
⑶ 用这样的弹簧挂了一件物品，量得此时弹簧长为13cm，那么这件物品的质量应为          g。
29. （6分）仔细观察下面的图形，完成下列填空。
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问题：搭一个正方形需要4根小棒，按照图中方式搭2个正方形需要      根小棒；搭3个正方形
需要      根小棒；搭10个正方形需要      根小棒；搭n个正方形需               根小棒。
30、（8分）中国移动四川分公司开设适合普通用户的两种通讯业务分别是：
“宜宾通”用户先缴25元月租，然后每分钟通话费用0.1元；
“神州行”用户不用缴纳月租费，每分钟通话0.25元。（通话均指拨打本地电话）
⑴ 设一个月内通话时间约为x分钟，这两种用户每月需缴的费用是多少元？（用含x 的式子表示）
⑵若李老师一个月通话约200分钟，请你给他提个建议，应选择哪种移动通讯方式合算一些？请说明理由。
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